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Актуальність теми Магістерська робота на тему «Удосконалення системи управління 

ризиками в банківській сфері» відзначається своєю актуальністю, зважаючи на сучасні 

виклики фінансового ринку України та світу. Нестабільність економічного середовища, 

загострення конкуренції та посилення регуляторних вимог вимагають від банківських установ 

удосконалення механізмів управління ризиками, що обґрунтовує важливість проведеного 

дослідження.  

Об’єкт дослідження процеси управління банківськими ризиками, а також практики їх 

впровадження в умовах сучасної банківської діяльності. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Робота демонструє глибокий аналіз сучасних підходів до класифікації 

ризиків у банківській діяльності, методів їх оцінки та управління. Автором систематизовано 

літературні джерела, а також виділено основні проблеми, що виникають у процесі управління 

ризиками в банківських установах України. Теоретична частина вирізняється комплексністю 

та логічною структурою викладення матеріалу. Магістрантом розроблено низку пропозицій 

щодо удосконалення системи управління ризиками, зокрема: удосконалення процесу оцінки 

кредитних, операційних і ринкових ризиків; впровадження автоматизованих систем 

моніторингу ризиків; рекомендації з адаптації найкращих зарубіжних практик до умов 

українських банків. Практична значимість роботи полягає в можливості реалізації 

запропонованих рекомендацій у діяльності конкретних банківських установ, що може 

забезпечити підвищення їх фінансової стійкості, мінімізацію збитків та довгострокову 

конкурентоспроможність. 

Зауваження та недоліки Хоча автор застосовує значний обсяг теоретичних знань, було 

б доречніше включити більше практичних кейсів або прикладів з українських банків. Крім того 

більш глибоке порівняння української банківської системи із зарубіжними прикладами надало 

б роботі ще більшої цінності. 

Загальний висновок керівника Студент продемонстрував здібність до самостійної 

аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших 

досліджень. 



Кваліфікаційна робота Чинчика Василя Сергійовича на тему: «Удосконалення системи 

управління ризиками в банківській сфері» є завершеною працею, яка за своїм рівнем, 

практичною цінністю, обсягом й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і 

заслуговує позитивної оцінки. 
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Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Чинчик Василь Сергійович допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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